

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第733期 | 2025年6月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgv88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 百岁老人退党记

【明慧网】一个阳光灿烂的下午，我有事到外面去。路经一家门口，看到一位年岁很高的老人，快有上百岁了吧，坐在阶梯上看书，一本又大又厚的书捧在手上，看得很专注很认真，并且没戴眼镜。

这位老人爱学习的精神引起了我的好奇和关注。我想：这样的人是讲真相做“三退”（退出中共及共青团和少先队等附属组织）的最好人选。

我小心靠近老人，用和气的语言问道：“老人家，您在看书呀，看的什么书呀？”老人反映很灵敏，笑着回答道：“是的，我在看书，看的是明朝那些书。”

我一看，那本书至少有《红楼梦》那样厚，有上百万字吧。老人笑着说：“朋友，您请坐，这里有凳子。”

我们交谈很随意，也很自然。他老人家说年轻时当过干部，老了不爱打牌、不抽烟、不喝酒，也不爱外出玩，有点时间就爱看书。

我说爱看书的老人我最尊敬，我也爱看书。



我又问：“您看过《毛泽东鲜为人知的故事》、《江泽民其人》这些书吗？”

老人呢答曰：“这倒是没看过，有的话我也想看。”

我说：“那好，我帮您找几本这样的书给您看。”

他连说：“好的好的，感谢感谢。”

我就把四本奇书《毛泽东鲜为人知的故事》、《江泽民其人》、《九评共产党》、《共产主义的终极目的》等拿给他。

过了些日子，他告诉我那基本上都看了，他感到很惊奇也很高兴。我说再找一本特别好的书给您看，这就是《转法轮》。他说这本

书我以前是不敢看的，现在看来是必须看了，看了以上几本书，才知道毛泽东一生没有做好事，干的都是坏事，在延安种地是种鸦片，毒害中国人民。张思德是熬制鸦片出事死的。红军长征是被别人追急了逃跑，不是什么北上抗日。掌握政权后一味的搞政治运动杀人每次都要杀死几百万人。三年大跃进全国被斗死饿死四千万

人。十年文化大革命，又冤死四千万人。毛泽东欠下的血债够多了，那是要偿还的，江泽民这个人更坏，他本来就是日本鬼子利用的汉奸卖国贼，也是苏联俄奸特务，他上台后丢下国家大事正事不抓，专抓修炼真善忍的法轮功人员，血腥镇压，惨无人道的活摘人体器官，害死无数的修炼人，其心何忍！这个不要脸的江泽民他有五个老婆，真是人间败类！

老人表示心甘情愿的退出早年加入的中国共产党，做一个光明磊落的中国公民。我自然也愿意帮老人上网办理退党声明。（文/中国大陆大法弟子）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



# 云南省昆明市检察院检察长赵成武遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，云南昆明市检察院检察长赵成武遭恶报被查；安徽濉溪县公安局局长钱程遭恶报被查。这些官员在任职期间，追随中共迫害法轮功学员，现今他们被查只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 云南省昆明市检察院检察长赵成武遭恶报被查

二零二五年五月二十九日云南省消息，云南省昆明市检察院检察长赵成武遭恶报被查。

赵成武，白族，一九七零年九月生。主要履历：历任云南省大理州宾川县平川镇中共党委副书记，宾川县司法局副局长，宾川县检察院副检察长，南涧县检察院检察长，大理州检察院党组副书记、常务副检察长；二零二零年十二月，任迪庆州任代检察长，三个月后“转正”；二零二四年一月至二零二五年五月，任昆明市检察院检察长。期间，赵成武追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是赵成武任昆明市检察院检察长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎昆明市 76 岁的法轮功学员安顺莲女士，因告诉一受伤青年诚念“法轮大法好、真善忍好”能帮助他痊愈，而被西山区检察院检察员杜秀莲非法起诉到西山区法院，二零二四年十二月十六日被昆明市西山区法院非法判刑三年六个月、勒索罚款一万元。

西山区法院曾经于二零二四年四月十日、七月九日两次拟对安顺莲开庭，安顺莲都认为自已修炼真、善、忍没有错，更没有犯罪，所以两次都拒绝出庭。二零二四年十一月二十七日昆明市西山区法院第三次把对安顺莲在十二月四日在西山区法院第 25 号庭开庭的传票贴在其家门上，安顺莲坚持第三次拒绝出庭。

◎昆明市 79 岁的医生、法轮



功学员苏泽生，二零二四年十二月二十一日被明市西山区法院非法判刑四年，勒索罚金四万元。

二零二三年十一月十五日上午九点左右，苏泽生及妻子张贞一、儿子苏昆、儿媳张晓丹被闯入家中的昆明市盘龙区国保大队及栗树头派出所的近十名警察绑架，同时被绑架到东华派出所的还有到苏家做客的朋友皮凤华、陈顺祖。遭警察非法审问后，陈顺祖、苏昆、张晓丹当日先后回家，张贞一、皮凤华第二天被取保候审回家，近八十岁的苏泽生被非法关押在看守所。二零二四年三月初，盘龙公安分局将苏泽生、张贞一夫妇构陷至西山区检察院。检察官苏静无视盘龙公安分局警察在侦查阶段中的种种违法犯罪行为，将苏泽生、张贞一夫妇非法起诉到西山区法院。

◎二零二四年六月六日在昆明市公安局主导下，由昆明市西山区公安分局负责，昆明市西山区国保大队、五华区国保大队、盘龙区国保大队、官渡区国保大队以及其辖下多个派出所倾巢出动警力，绑架法轮功学员，公安警察称此次绑架为“6.6 专案”，非法抓捕了 25 名法轮功学员：李焕珍（80 多岁）、尹琼英（87 岁）、张家惠（82 岁）、桂明珍（77 岁）、郑翠兰（77 岁）、李竹秀（73 岁）、王玉兰（73 岁）、刘翠仙（72 岁）、夏存芬（71 岁）、刘晓萍（67 岁）、马玲（67 岁）、张秀珍（65 岁）、黄云匀（60 多岁）、马燕（60 多岁）、毕晟（男，61 岁）、肖玉霞（60 岁）、杨惠芳（56 岁）、朱琴（50 左右）（楚雄人，住梁源小区）、苏昆（50 左右）、张晓丹

（50 左右）、管学恒（男，40 多岁）、张稷（39 岁）、周永珍（年龄待查）等 25 人。目前九位法轮功学员仍被非法关押在看守所。被非法关押在昆明市看守所的有：刘翠仙、刘晓萍、马玲、郑翠兰、朱永珍、李焕珍、杨惠芳、张秀珍，均为女学员。被非法关押在西山区看守所的有：毕晟（男）。二零二五年一月十日，西山区公安分局（棕树营派出所具体经办，经办警察：罗秀东）再次将刘翠仙等人的案件移送至西山区检察院，负责此案的检察官：邹程云（男）。九位法轮功学员被非法判刑：刘翠仙四年六个月，罚金 15000 元；刘晓萍三年，罚金 10000 元；郑翠兰三年，罚金 10000 元；马玲三年，罚金 10000 元；李焕珍三年，罚金 10000 元；杨惠芳三年，罚金 10000 元；朱永珍两年，罚金 7000 元；张秀珍一年五个月，罚金 5000 元；毕晟一年三个月，罚金 5000 元。

◎二零二四年八月中旬，昆明法轮功学员欧学辉、周叙琳、尧祖明在昆明市晋宁区遭绑架，欧学辉、尧祖明被非法关押在昆明市看守所，周叙琳被非法取保候审，之后四人被构陷至西山区检察院。四人被非法起诉到西山区法院。欧学辉、尧祖明、周叙琳二零二五年一月二十六日在昆明市西山区法院被非法开庭。欧学辉被非法判刑四年、勒索罚金一万；尧祖明被非法判刑两年、勒索罚金八千；周叙琳被非法判刑三年半、勒索罚金一万。◇

## 云南丽江市游全芳被迫害情况

云南省丽江市公检法四月九日上午对彭州市法轮功学员游全芳进行非法开庭审判。到今为止，家属还没有得到她判决的情况，但却传出游全芳准备上诉的消息。◇

迫害法轮功 全面依法惩治 法网难逃